

Государственное автономное учреждение Новосибирской области стационарного социального обслуживания  
«Новосибирский дом ветеранов»

**ПРОТОКОЛ № 1**  
Заседания Попечительского совета  
(в режиме видеосвязи)

26.03.2021

*Присутствовали:*

Лескова Елена

Борисовна

Начальник отдела социальной поддержки населения Центрального административного округа, председатель.

Митянина Нина  
Владимировна

председатель Совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов Заельцовского района, секретарь Совета.

Путина Л.Л.

председатель Заельцовского отделения общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России», член Совета.

*Приглашены:*

Вербицкая Елена  
Владимировна

Директор ГАУ НСО ССО «Новосибирский дом » ветеранов».

Ченцов Владимир  
Геннадьевич

Заместитель директора по общим вопросам.

Трубицын Валерий  
Павлович

Председатель Совета ветеранов учреждения.

*Повестка дня:*

1. Итоги работы учреждения за I квартал 2021 года в части повышения качества социального обслуживания, результаты мероприятий по внутреннему контролю качества.
2. Обеспечению безопасности пребывания граждан в учреждении.
3. Планирование работы Совета во II квартале 2021 года.

По первому вопросу выступила директор Вербицкая Е.В., которая сообщила, что работа учреждения в течение квартала текущего года проводилась в соответствии с утверждённым министерством труда и социального развития Новосибирской области государственным заданием на 2021 год. Учреждение продолжает работать в условиях особого режима, и выход получателей социальных услуг за пределы учреждения ограничен, сотрудники продолжают осуществлять свою трудовую деятельность в составе 14-ти дневной смены с соблюдением изоляции непосредственно в корпусах учреждения. Не смотря на такой режим работы, учреждение функционирует и развивается. С целью создания условий, обеспечивающих возможность посещения получателей социальных услуг,

соблюдения противоэпидемического режима и интересов иных лиц, работающих или находящихся в учреждении, организованы встречи проживающих с посетителями (родственниками). Оборудованная комната для посещения родственниками находится в здании на территории учреждения.

В связи со сложившейся обстановкой по распространению коронавирусной инфекции в области, учреждение включили в национальный календарь профилактических прививок как для получателей социальных услуг так и сотрудников учреждения. На сегодняшний день привито 70 % проживающих граждан I этапа вакцинации. Для этого совместно с городской поликлиникой № 27 организована выездная вакцинация. Каждый этап вакцинации предварял обязательный врачебный осмотр. Городской поликлиникой были направлены медицинские работники и в день прививки организована доставка вакцины в учреждение.

Все проживающие чувствуют себя хорошо. Медработники учреждения регулярно отслеживают самочувствие получателей социальных услуг. В целом по статистике люди старшего возраста переносят вакцину легче.

Продолжается работа в учреждении в рамках реализации и внедрения системы долговременного ухода.

По второму вопросу заместитель директора по общим вопросам Ченцов В.Г.

Обеспечение безопасности людей, проживающих в учреждении включает в себя реализацию мер по обеспечению пожарной безопасности, антитеррористической защищенности, мероприятий в области гражданской обороны.

Особое внимание уделяется вопросам состояния систем автоматической пожарной сигнализации и систем управления эвакуацией людей при пожаре, системы пожарного мониторинга, видеонаблюдения, работоспособности магнитных замков и аварийного освещения, путей эвакуации (в том числе эвакуационных выходов), планов и указателей путей эвакуации, первичных средств пожаротушения, исправности и работоспособности гидрантов, пожарных водоемов, пожарных кранов, средств защиты органов дыхания, наличия нормативных актов, инструкций и знания сотрудниками охраны и персоналом учреждения алгоритма действий при возникновении пожара и эвакуации людей, состояния подъездных путей к территории и зданиям учреждений, порядка патрулирования сотрудниками охраны территории и зданий учреждения.

Вербицкая Е.В. внесла предложение о признании качества предоставляемых социальных услуг соответствующим нормативам и государственным стандартам, а деятельность учреждения эффективной.

**Голосовали:**

«За» - 4 (четыре) человек

«Против» - 0 (ноль) человек

«Воздержались» - 0 (ноль) человек

**Решили:**

Признать предоставление социальных услуг соответствующим нормативам и государственным стандартам, а деятельность учреждения эффективной.

Директор учреждения Вербицкая Елена Владимировна поблагодарила членов Попечительского Совета за сотрудничество.

Секретарь попечительского Совета

Митяниной Н.В.